Marictepcbka kBaniikauinHa pobota
Ha temy:

JocnioxeHHs1 ma po3pobka npusnady Osiss KOHMPOJIIO
¢yHKUioHanbHO20 cmaHy 3 Bluetooth kaHanom

BukoHaB: ctyaeHT rpynu BMA-17 m
Xapuyk O. C.

KepiBHnk MKP: K.T.H., goou. kadp. bMI
Tumuuk C. B.




Knacudikauisa metoais pyHKLiOHANbHOI
OlarHOCTUKU

@QyHKyioHanbHa 0lazHocmuka

(obnacme 3acmocyeaHHs - Memoou)

'

'

'

'

Cepouyeso- _ Hepesosa .
CyOuHHa Kpoeoobiz 718 MEEOEE %Ouifg’l-l’:;e
cucmema cUCeMU

I

Enekmpo-

kapoio- Peozpacpisi Enuegano- | | | Cripozpacpis
epagpisi epagpis
Bexmop- ®oHo- Enekmpo- [ynbmMoHo-
Kapaio_ 1 Kap@i(?— Mioapaiﬂ T epad)ig
2pacis 2pacpis
ToHOMempis




CTpYKTypHa cxema rnpucTporo
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Cxema enekTpu4Ha npuHLUmMnoBa
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[1pykoBaHa nnara npucTpoto




CknaganbHe KpPecrieHHs
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Komn'toTepHe moaentoBaHHS

Digital Oscifloscope
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